

# PORTARIA REITORIA UESC Nº 488

A Reitora da Universidade Estadual de Santa Cruz – UESC, no uso de suas atribuições,

## RESOLVE

Art. 1º - Retificar o Edital UESC nº 37, de 22 de março de 2017, que abriu inscrições para seleção de candidatos às vagas especiais para disciplinas 2017.1 do Programa de Pós-Graduação em Ciências da Saúde – Mestrado Acadêmico, na forma que indica:

### I. Onde se lê:

#### 1. DAS VAGAS E REQUISITOS DOS CANDIDATOS

1.1. A seleção, cujas inscrições são abertas pelo presente Edital, objetiva o preenchimento, de até 29 (vinte e nove) vagas do curso acima citado. Os candidatos deverão apresentar a documentação exigida via Protocolo Geral da UESC dentro do prazo limite indicado no presente edital

#### Quadro 1 – Distribuição vagas especiais – Disciplinas 2017.1

Paulo Roberto Santana de Melo	2	CIS627 – Epidemiologia das Doenças Crônico Degenerativas e Não Degenerativas
-------------------------------	---	--

### II. Leia-se:

#### 2. DAS VAGAS E REQUISITOS DOS CANDIDATOS

1.2. A seleção, cujas inscrições são abertas pelo presente Edital, objetiva o preenchimento, de até 32 (trinta e duas) vagas do curso acima citado. Os candidatos deverão apresentar a documentação exigida via Protocolo Geral da UESC dentro do prazo limite indicado no presente edital

#### Quadro 1 – Distribuição vagas especiais – Disciplinas 2017.1

Paulo Roberto Santana de Melo	5	CIS627 – Epidemiologia das Doenças Crônico Degenerativas e Não Degenerativas
-------------------------------	---	--

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, permanecendo inalteradas as demais disposições do referido Edital.

*Campus Prof. Soane Nazaré de Andrade, 12 de abril de 2017.*

**ADÉLIA MARIA CARVALHO DE MELO PINHEIRO  
REITORA**



**UNIVERSIDADE ESTADUAL DE SANTA CRUZ – UESC**

Campus Prof. Soane Nazaré de Andrade, Km 16 – Rodovia Jorge Amado

Tel: Reitoria (73) 3680-5003/5017/5311/5002 – Fax: (73) 3689-1126

CEP: 45.662-000 – Ilhéus – Bahia – Brasil

E-mail: [reitoria@uesc.br](mailto:reitoria@uesc.br)